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E L Ő T E R J E S Z T É S  

- a Képviselő-testülethez –  

a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság 

tőkehelyzetének rendezésére  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. 2023. évi mérlegbeszámolójának 

jóváhagyásáról szóló, Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 51/2024.(V.29.) 

önkormányzati határozata alapján az ügyvezető benyújtotta javaslatát a Kft. tőkerendezésére 

vonatkozóan. 

 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:133. § (2) bekezdése értelmében ha 

egymást követő két teljes - tizenkét hónapot magában foglaló - üzleti évben a társaság saját 

tőkéje nem éri el az adott társasági formára kötelezően előírt jegyzett tőkét, és a tagok a második 

év beszámolójának elfogadásától számított három hónapon belül a szükséges saját tőke 

biztosításáról nem gondoskodnak, e határidő lejártát követő hatvan napon belül a gazdasági 

társaság köteles elhatározni átalakulását. Átalakulás helyett a gazdasági társaság a jogutód 

nélküli megszűnést vagy az egyesülést is választhatja. 

 

A társaság 2022. és 2023. évben is veszteséges volt, sem a 2022. évi, sem a 2023. évi 

mérlegében nem érte el a saját tőkéje a törvényben meghatározott minimumot (3 millió Ft), így 

a társaság további működéséhez szükséges a saját tőkét pótolnia a tulajdonosnak. A Kft. 

jegyzett tőkéje 10 millió Ft.  

 

A társaság tevékenységi köre 2023. évben a legfőbb szerve, a Képviselő-testület döntése alapján 

jelentősen átalakult, a társaság jelenleg kizárólag távhőtermeléssel és távhő szolgáltatással 

foglalkozik. A településünkön felmerülő távhőigény olyan kicsi mértékű, hogy gazdaságosan 

nem folytatható, ezért a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Korlátolt Felelősségű 

tőkehelyzetének rendezéséről szóló 61/2024. (VII.10.) önkormányzati határozattal a Képviselő-

testület felhatalmazott a piacon jelen lévő, nagyobb volumenű cégekkel való tárgyalásra a 

tevékenység átadásával és értékesítésével kapcsolatosan. 

Az elmúlt időszakban lefolytatott tárgyalások folytán van érdeklődő a tevékenység átadására, 

azonban az átadás vagy értékesítés hosszú előkészítő munka után lehetséges, amely a 2024. 

évben nem tud lezárulni. Mindezekre tekintettel a tulajdonosnak jogszabály által előírt 

kötelezettsége a társaság tőkehelyzetének a rendezése.  
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Mindezekre tekintettel javaslom, hogy a képviselő-testület a társaság tőkéjét pótbefizetéssel 

biztosítsa, ezzel megteremtve a szabályos működés jogszabályban előírt feltételeit! Javaslatom 

a társaság könyvvizsgálójával egyeztetésre került. A Felügyelőbizottság 2024. október ……..-

én fogja tárgyalni a társaság tőkerendezésére vonatkozó javaslatot. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kft. tőkepótlásra vonatkozó határozat-

tervezetet elfogadni szíveskedjen! 

 

 

Nyírbátor, 2024. október 22. 

 

           Máté Antal 

polgármester  
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Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2024. (X.30.) 

önkormányzati határozata 

 

a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Korlátolt Felelősségű tőkehelyzetének 

rendezéséről 

 

A Képviselő-testület, mint alapító 

 

1. a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft.  tőkerendezésére vonatkozó javaslatot 

megismerte, 

2. a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft.  tőkerendezésére pótbefizetéssel 36.244.000 

Ft-ot biztosít a 2024. évi költségvetési rendelet 5. melléklet II.7. Nyírbátori Városfejlesztő 

és Működtető Kft.  támogatása költségvetési sor terhére,  

3. a 36.244.000 Ft pótbefizetést a társaság pénzforgalmi számlájára történő befizetéssel 

teljesíti 2024. november 15. napjáig, 

4. felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok, dokumentumok aláírására. 

 

 

 

kmf. 

 

 

 

  

  Máté Antal     Badics Ildikó 

  polgármester                     jegyző 

 


